                                                               РЕГЛАМЕНТ



подключения  к сетям  водоснабжения и/или  водоотведения
( Разработан на основании  Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" № 416 от 7 декабря 2011 года, Постановления  Правительства РФ от 29 июля 2013 г. N 644 "Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации")
Регламент подключения к сетям водоснабжения и водоотведения включает следующие этапы:

· подача Заказчиком заявления о подключении;

· заключение договора о подключении и выдача МУП «Горводоканал» условий подключения; 

· выполнение  Заказчиком и МУП «Горводоканал» условий подключения;

· присоединение Заказчиком объекта капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения и подписание акта о подключении (технологическом  присоединении).

              Для подключения к сетям водоснабжения и/или водоотведения Заказчик направляет в адрес МУП «Горводоканал»:

1. Заявление о подключении, содержащее полное и сокращённое наименование Заказчика (для  юридических лиц – фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес.

2. Нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление.

3. Ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории города.

4. Топографическую карту участка в масштабе 1:500 (со всеми подземными и наземными коммуникациями и сооружениями), согласованную с эксплуатирующими организациями.

5. Информацию о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию объекта.

6. Баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта с указанием видов водопользования, в т.ч. при пожаротушении.

7. Сведения о составе сточных вод, намеченных к сбросу в систему водоотведения.

8. Сведения о назначении объекта, высоте и этажности здания.

   Заявление и документы предоставляется на бумажном носителе или в форме электронного документа.
         Организация водопроводно-канализационного хозяйства в течение 3 рабочих дней рассматривает полученные документы и проверяет их на соответствие перечню, и соответствие представленного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, высоте и этажности зданий, строений и сооружений. Организация водопроводно-канализационного хозяйства определяет, к какому объекту (участку сети) централизованных систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения должно осуществляться подключение (технологическое присоединение), и оценивает техническую возможность подключения (технологического присоединения) и наличие мероприятий, обеспечивающих такую техническую возможность, в инвестиционной программе организации.

В случае некомплектности представленных документов или несоответствия представлен​ного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, его высоте и этажности организация водопроводно-канализационного хозяйства в течение 3 рабочих дней со дня полу​чения заявления направляет заявителю уведомление о необходимости в течение 20 рабочих дней со дня его получения представить недостающие сведения и (или) документы и приоста​навливает рассмотрение заявления до получения недостающих сведений и (или) документов.

В случае непредставления заявителем недостающих сведений и (или) документов в тече​ние указанного срока организация водопроводно-канализационного хозяйства аннулирует заяв​ление и уведомляет об этом заявителя в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения об аннулировании указанного заявления.
        МУП «Горводоканал» представляет Заказчику условия подключения к сетям водоснабжения и водоотведения с указанием:

для водоснабжения:

а) срок действия условий подключения (технологического присоединения);
б) точка подключения (технологического присоединения) с указанием адреса (места нахождения точки подключения);

в) технические требования к объектам капитального строительства заявителя, в том числе к устройствам и сооружениям для подключения (технологического присоединения), а также к выполняемым заявителем мероприятиям для осуществления подключения (технологического присоединения);

г) гарантируемый свободный напор в месте подключения (технологического присоединения) и геодезическая отметка верха трубы;

д) разрешаемый отбор объема холодной воды и режим водопотребления (отпуска);
е) требования по установке приборов учета воды и устройству узла учета, требования к средствам измерений (приборам учета) воды в узлах учета, требования к проектированию узла учета, месту размещения узла учета, схеме установки прибора учета и иных компонентов узла учета, техническим характеристикам прибора учета, в том числе точности, диапазону измерений и уровню погрешности (требования к прибору учета воды не должны содержать указания на определенные марки приборов и методики измерения);
ж) требования по обеспечению соблюдения условий пожарной безопасности и подаче расчетных расходов холодной воды для пожаротушения;

з) перечень мер по рациональному использованию холодной воды, имеющий рекомендательный характер;

и) границы эксплуатационной ответственности по водопроводным сетям организации водопроводно-канализационного хозяйства и заявителя.

для водоотведения:
а) срок действия условий подключения (технологического присоединения);
б) точка подключения (технологического присоединения) (адрес, номер колодца или камеры);

в) технические требования к объектам капитального строительства заявителя, в том числе к устройствам и сооружениям для подключения (технологического присоединения), а также к выполняемым заявителем мероприятиям для осуществления подключения (технологического присоединения);

г) отметки лотков в местах подключения (технологического присоединения);
д) нормативы по объему сточных вод, нормативы водоотведения по составу сточных вод или нормативы допустимых сбросов абонента, требования к составу и свойствам сточных вод, установленные в целях предотвращения негативного воздействия на работу централизованной системы водоотведения, а также режим отведения сточных вод;
   Организация водопроводно-канализационного хозяйства представляет заявителю подписанный проект договора о подключении в течение 14 рабочих дней.
   Проект договора о подключении должен быть подписан заявителем в течение 20 рабочих дней после его получения от организации водопроводно-канализационного хозяйства. Для заключения договора о подключении по истечении этого срока, но в течение срока действия технических условий, заявитель вправе повторно обратиться с заявлением о подключении (технологическом присоединении) в организацию водопроводно-канализационного хозяйства, при этом повторного представления документов, предусмотренных пунктом 90 настоящих Правил, той же организации водопроводно-канализационного хозяйства, если фактические обстоятельства на день подачи нового заявления по сравнению с указанными в представленных ранее документах не изменились и являются актуальными на день повторного представления, не требуется.
   Организация водопроводно-канализационного хозяйства представляет заявителю подписанный проект договора о подключении в течение 14 рабочих дней со дня получения повторного обращения.
    Заявитель подписывает 2 экземпляра проекта договора о подключении (технологическом присоединении) в течение 10 рабочих дней со дня получения подписанного организацией водопроводно-канализационного хозяйства проекта договора о подключении (технологическом присоединении) и направляет в указанный срок один экземпляр организации водопроводно-канализационного хозяйства с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего договор о подключении (технологическом присоединении).
   Подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства, в том числе водопроводных и (или) канализационных сетей заявителя, к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения при наличии на день заключения договора о подключении технической возможности подключения (технологического присоединения) осуществляется в срок, который не может превышать 18 месяцев со дня заключения договора о подключении, если более длительные сроки не указаны в заявке заявителя, после направления заявителем уведомления о выполнении условий подключения (технологического присоединения).
